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Ata nº 33/13 –CMC – 33ª Sessão Ordinária  –
04/11/13

Ata da 33ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 31ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia quatro de novembro de dois mil e treze,
sob a presidência do vereador  Pedro  Antonio  Ferrazin,  presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Valter Pires, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva  desta  sessão o vereador  Mário
Moreira, vice-presidente e o vereador Adailton Antunes Ferreira, 2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior a mesma  foi considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Telegrama N. Ref.: 003849/MS/SE/FNS;  Ofício N.
733/GAB/2013 – Resposta ao Ofício N. 111/CMC/2013, informa que
as indicações do referido Ofício já foram encaminhadas  as
respectivas Secretarias para que atenda o que se requer dentro das
condições orçamentárias e financeiras  – Prefeitura  Municipal  de
Cacoal – Francesco  Vialetto  - Prefeito  Municipal;  Requerimento  N.
99/CMC/2013 – Requer  informações do Prefeito Municipal  sobre
gastos efetuados pela  Administração referente ao asfaltamento das
Avenidas Uirapuru,  Afonso Pena,  Nações Unidas,  Espírito Santo  e
Amazonas, em 2012 e 2013. – Vereador Rafael Evangelista da Silva
Chaves; Projeto de Lei N. 141/13 – que “Estima a Receita e Fixa a
Despesa do Município de Cacoal para o Exercício de 2014 e dá
outras providências” – Encaminhado pelo  Ofício N.  713/GP/PGM/13
– Executivo Municipal; Projeto de Lei N. 142/13 - que “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional  especial  ao orçamento vigente  e dá
outras providências” – Encaminhado pelo  Ofício N.  726/GP/PGM/13
– Executivo Municipal;  Projeto de Lei N. 143/13 - que “Dispõe sobre
a criação, composição, competência e funcionamento do Conselho
Municipal de Esporte e Lazer de Cacoal – COMEL, e dá outras
providências” – Encaminhado  pelo Ofício N. 737/GP/PGM/13  –
Executivo Municipal;  Projeto de Lei N. 144/13 - que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a firmar convênio de Cooperação
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Financeira com a Associação Beneficente  São Camilo,  e dá outras
providências” – Encaminhado  pelo Ofício N. 738/GP/PGM/13  –
Executivo Municipal;  R$ 10.000,00.  As Prestações de Contas  dos
Fundos Municipais da Infância e Adolescência; de Assistência Social;
de Combate à Pobreza; do Direito da Mulher; e do Desenvolvimento
Rural; referentes ao mês de Setembro de 2013,  são encaminhadas
para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento desta Casa.
As Indicações N. 420/CMC/2013 do vereador Bruno Trevizani; 421,
422, 423, 424, 425, 426, 427/CMC/2013 do vereador Cesar
Domingos Condack;  428, 429, 430, 431, 432, 433, 434/CMC/2013
do vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves; 435 e
436/CMC/2013 do vereador Mário Angelino Moreira, são lidas,
acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O vereador
Rafael Evangelista  da Silva Chaves  em Questão de ordem  requer
verbalmente que  haja apenas um Expediente  de 10 (dez)  minutos
com direito  à apartes,  o que colocado  à disposição do Plenário foi
aprovado por unanimidade. Pequeno Expediente. A vereadora Maria
Aparecida Simões, PT, diz que no dia trinta de outubro participou da
ação Comboni Rosa, muito bom, realizada  pela Associação São
Daniel Comboni e estavam presentes e estava presente o Conselho
Municipal de Saúde e deixa seus parabéns ao Dr. Claudemir Borghi
pela ação, e salienta que ela, vereadora Maria Simões passou o dia
trabalhando e no local passaram  mais de quatrocentas  mulheres,
que foram atendidas com exames de eletrocardiograma, auto exame
de mamas, exame de colo do útero, e as mulheres que precisavam
fazer mamografia  já saiam de lá com dia e hora marcada  para
realizar mamografia.  Reforça o importante papel social que a
Associação São Daniel Comboni realiza, e lembra ainda que a partir
do dia primeiro de novembro começou o Novembro Azul, mais uma
campanha que  chama a atenção dos homens  para  que  cuidem de
sua saúde, e provavelmente a Secretaria de Saúde irá realizar ações
que incentivem os homens a procurar as Unidades Básicas de Saúde,
pois comprovadamente  as mulheres  vivem mais que os homens,
porque a mulher cuida mais da saúde que os homens. Diz que hoje
fará muito pouco  uso de sua palavra,  pois mexe muito  com seu
emocional o que viu hoje, mas para não cometer  injustiça com
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ninguém vai esperar  os fatos serem constatados  para depois se
pronunciar, e salienta  que foi lamentável com o que se deparou
hoje. O vereador  Donizeti  Souza  da Silva, PTB, comenta  sobre  o
trabalho do Legislativo e do Executivo,  algo que a maioria da
população confunde,  pois os vereadores  analisam,  votam  projetos
de leis, pedem  em benefício da  população, e pede  que ofício seja
enviado ao secretário de Obras em relação aos buracos nas vias de
Cacoal, e salienta  que  já está preocupado  sobre  como  estarão as
ruas e avenidas  de Cacoal  após o período chuvoso,  pois hoje já
estão péssimas, e que isto é preocupante. Fala que os vereadores
são cobrados pela população e tem que cobrar também dos
secretários e do prefeito. Pede que ofício seja enviado ao secretário
de Obras  solicitando  colocação de manilhamento na Linha  06, em
frente ao Conjunto  Morada  Digna,  onde  está se formando  grande
cratera, sendo  que  as manilhas  já estão no local há mais  de seis
meses, e se continuar como está em breve o povo da Linha 06 ficará
isolado, pois se continuar as chuvas a situação irá piorar. E também
acabar com buraco na Rua Almirante Barroso esquina com Avenida
Rio de Janeiro, onde não dá mais para passar carro baixo. Salienta
que quando a população despertar e começar a levar ações judiciais
contra o município aí sim o município vai começar a fazer sua parte.
Fala que  os vereadores  são cobrados  em todos  os lugares,  como
supermercados, igreja,  e tem que fazer seu papel  de cobrar  os
secretários e prefeito, os responsáveis para executar estes serviços.
Que ofício seja enviado  ao presidente  da Eletrobrás, Sr. Efraim
agradecendo-o por atender  pedido seu e dos vereadores  Cesar
Condack e vereador  Rafael  Evangelista  em relação ao trabalho  de
realinhamento da rede de energia elétrica na Avenida Flor de
Maracá, um trabalho  de mais de duzentos  mil reais,  sendo  que  o
município de Cacoal não teria condições nenhuma  de fazer este
trabalho. Fala  que na semana que vem crê que estará juntamente
com o vereador Cesar Condack em conversa com o diretor do DNIT
para levar pedidos  da população em relação a zona urbana  de
Cacoal, que faz parte  da jurisdição federal  do DNIT.  O vereador
Mário Moreira,  PRP, registra  o aniversário do vereador  Claudemar
Littig, dia primeiro  de novembro,  e hoje aniversário também da
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assessora parlamentar, Cidinha. E ainda aniversário de seis anos de
casamento da Drª Kátia e Dr. Fábio, e deseja  aos mesmos que
continuem levando  a família no bom caminho  e sejam exemplos
para a sociedade.  Fala de sua indicação que pede a criação de um
Museu da Imagem e Som,  em Cacoal,  uma sugestão do Sr.  André
Moreira Nunes,  pioneiro  da cidade,  sendo  que  tem muito  material
guardado e que pode  até ocorrer  a perda pelo  tempo.  Fala que já
enviou indicação para a secretaria de Saúde pedindo a aplicação da
vacina HPV e a resposta da mesma foi de que a mesma ainda não
entrou na rede pública para vacinação, pois a mesma será
incorporada ao Sistema Único de Saúde a partir do ano de 2014 para
adolescentes de 10 e 11 anos de idade. Convida a todos os homens
para que se dediquem este mês um pouco mais à sua própria saúde,
Novembro Azul,  sendo  que  várias ações, exames  serão realizados
em benefício dos mesmos. Comenta sobre sua indicação em relação
ao distrito de Divinópolis para colocação de um posto de saúde
naquela localidade, sabe que pode  se levar  um bom tempo,  então
que se coloque um motohome ou atendimento por clínico geral, uma
vez ou duas por semana e ainda atendimento de odontologia, para
evitar que pessoas idosas ou com problemas vir a Cacoal, às vezes,
só para trocar uma receita ou acompanhamento de rotina. Diz que a
vereadora Maria Simões em relação a ação Outubro Rosa feita pela
Associação São Daniel  Comboni  e a informação que  teve foi que
quase quatrocentasl mulheres,  segundo a vereadora  Maria Simões,
passaram durante o processo, um número expressivo e importante.
Pede que  ofício seja  enviado para a secretaria municipal de  Saúde
solicitando que seja  encaminhada a esta  Casa a cópia do processo
da incorporação desta ação feita junto ao município, doando para o
município esta ação, pois sabe  que  servidores  públicos municipais
foram envolvidos na ação e é responsabilidade  dos vereadores
fiscalizar, estar em cima das ações feitas. Fala que são ações
importantes que  tem que  serem  tomadas,  mas de forma  correta,
como a lei pede, pois sempre há uma grande fiscalização e
cobrança. Parabeniza todos os servidores públicos, e que
principalmente na secretaria de Saúde, onde tem cerca de
seiscentos servidores,  pessoas que dão de tudo para a Unidade
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Mista continuar  funcionando,  enfermeiros,  médicos, auxiliares  de
enfermagem, pessoal da limpeza, e agradece em nome da
população a estes servidores,  acreditando  que  tudo  vai melhorar.
Pede que  ofício seja enviado  ao secretário de Meio  Ambiente  que
participou da Conferência Nacional de Meio  Ambiente, onde Cacoal
foi destaque, e pede que ofício seja enviado ao secretário de Obras
informando que  a rua Quintino  Bocaiuva  continua  esperando  pela
sua ação, prometida  a ele,  vereador  Mário e a população, há dois
meses atrás, que seria arrumada.  Salienta  que sua preocupação
também é com a Avenida Amazonas, pois a agua que desce da rua
Quintino Bocaiuva  passa toda por cima da Avenida  Amazonas  e
assim logo haverá problemas  nesta  avenida  também. Fala que o
secretário de Obras garantiu  que em dois dias seria realizado  o
serviço na Rua Quintino Bocaiuva, mas não foi realizado. O vereador
Valter Pires, PT, diz que em visita ao bairro Brizon pode verificar que
há uma camada de terra na extensão da Avenida Malaquita e na Rua
Pedro Kemper, e com a chuva formam barreiros, lagoas, e assim os
pedestres tem que passar pelo meio da rua e isso pode trazer
consequências, acidentes, e isso acontece porque as bocas de lobos
estão entupidas, assim pede que ofício seja enviado ao secretário de
Obras solicitando providências. Que ofício seja enviado ao secretário
de Obras solicitando  cascalhamento  no final da Linha 09, onde
existem vários pontos  críticos, e o cascalho  a própria comunidade
está doando,  e salienta  que  o Sr.  Nildo,  presidente  da Associação
Serra Azul  pode  junto com o secretário estar mapeando os pontos
críticos. Que  ofício seja enviado  ao secretário de  Obras solicitando
que seja feito aterro  na  ponte  do Sr.  Marcelino,  na Linha 06, pois
devido as fortes chuvas os dois lados da ponte ficaram sem aterro, e
a ponte  pode ser perdida.  Diz que esteve no Conjunto  Halley e
verificou que com as fortes chuvas do domingo  várias famílias
perderam bens,  e verificou  ainda que  com  as fortes  chuvas  desce
muita água pelo Igarapé Itamarupá, e pede que ofício seja enviado
para o secretário de Obras  para  providências com relação a esta
situação. Diz que  por mais de vinte  e cinco  anos  a população da
Linha 14 esperavam pela  evolução urbana e no dia trinta e um de
outubro esteve em Divinópolis, que se tornou distrito, um sonho que
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se tornou realidade, e lá viu a felicidade das pessoas, e parabeniza o
Sr. Claudinei Luiz de Souza, administrador  de Divinópolis, ao
prefeito, que honrou sua palavra, e agradece a todos os moradores
e autoridades que estiveram prestigiando a solenidade. Convida toda
a população para a festa da Comunidade Cristo Redentor, no Bairro
Village do Sol II. O vereador  Valdomiro  Corá, PV, pede  que  ofício
seja enviado ao governo do estado, salientando que é sua
obrigação, pois teve muito voto em Cacoal, em relação a saúde, pois
Cacoal não dá conta de atender todo o interior que vem para este
município, então que o governo  do estado  faça parceria  e ajude
mais Cacoal,  para que a Unidade  Mista possa atender  melhor  a
população, e também que não seja difícil mandar pacientes para o
Hospital Regional, e ainda que mande pelo menos, dois aparelhos de
raio-x para este município, pois  a população cobra muito isto. Que
ofício seja enviado ao governo do estado pedindo que ajude Cacoal,
pois a cidade virou puro buraco, sabe que é época de chuvas, mas
em parceria,  governo  e município, tem condições de fazer uma
cidade mais bonita. Fala que colegas vereadores que quando forem
a imprensa que digam que o Poder Legislativo não tem poder de ir a
qualquer secretaria  e querer fazer aquilo que não é poder do
vereador, pois o mesmo  faz,  aprova  projetos,  cobra  do Executivo,
mas a situação da cidade  em termos de buraco,  de saúde, em
qualquer situação não é culpa  do vereador.  Salienta  que viu na
semana passada  no programa  do ‘Bebezão’ que a culpa é dos
vereadores, e pergunta  a esse vereador,  à população, se esse
vereador for na secretaria  de Obras pegar uma patrol ou uma
máquina e querer fazer uma estrada, algum carreador pu uma rua,
ele é preso dentro de dez minutos, é só pegar a máquina e alguém
ligar dizendo  que o vereador  está com a máquina que a polícia
estará lá para prender.  Diz que seu  papel  como  vereador  tem sua
consciência limpa,  está sempre  junto com o que é de  bom para o
povo de Cacoal, já votou em vários projetos bons para a cidade. Fala
que votou contra projeto que formava convênio de sessenta mil para
a polícia militar, multa o povo de Cacoal o ano inteiro e ainda
ganham sessenta  mil reais. Fala que todos os projetos  que vem
querendo cobrar mais do povo de Cacoal votará contra. Fala que já
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mapeou os políticos do Brasil, porque  fazer lei para  prejudicar  o
povo é com os políticos, e indaga se os mesmos não se
envergonham com isso, chegar a Brasília sabendo que recebeu voto
do homem do campo, das pessoas mais simples do estado, de seu
município e fazer projeto  de lei como esse que foi votado  pelos
deputados estaduais  em dois mil e dois, onde  um agricultor  para
vender um frango tem que pagar o GTA, e salienta que tem
documento, não é mentira dele, vereador Corá, e qualquer agricultor
que vir com um frango para vender na cidade, se naõ tirar licença
acaba sendo  multado.  Fala  que  é preciso  valorizar  o ser humano,
valorizar o homem que trabalha. Fala que tem parlamentar usando
palavrões na tribuna,  e o presidente  desta  Casa atéw agora  não
tomou nenhuma providência, e o presidente sabe que tem
Regimento nesta  Casa,  sabe  que  foi aprovado Código de  Ética, ao
qual votou contra, pois  já sabe de seu limite, até onde  pode ir, e
que jamais  estará aqui  para  atingir  colega,  e que  vai falar  sim de
coisas erradas,  e quem  estiver  fazendo  coisas erradas  o vereador
Cortá vai denunciar e cobrar, e se ele, vereador Corá, errar, podem
denunciar. Fala ainda:  “Agora, esta tribuna,  esta Casa de Leis,
pessoa xingando  vereador,  e o senhor  com o poder  na mão, Sr.
Presidente, o senhor pelo menos deveria afastar este vereador, esta
vereadora, pelo seu erro, por palavrões que usa nesta tribuna
dizendo. Eu não tenho nem coragem de dizer os palavrões que ‘está’
dizendo nesta Casa, mas o povo sabe o que estou dizendo. Agora o
senhor não tomar nenhuma providência, aí está na sua consciência,
porque eu jamais. Se eu fosse presidente desta Casa, eu ia aceitar
isto, porque  o povo que te deu o mandato  como vereador,  o
mandato como presidente  desta  Casa, e o senhor  tem que  agir,
porque daqui a alguns dias vão sair até porrada aqui,  se o senhor
não tomar nenhuma  providência, e dizer ao povo de Cacoal,  eu
tenho respeito  pelo  povo  que  me elegeu,  eu tenho  respeito  pelos
meus colegas. Agora quem quiser saber do vereador Corá entra no
site da Câmara,  Portal Transparência e vê lá quanto  de diária o
vereador Corá tirou e vê os doze, coloca assim, vai lá entra no site,
e olha  todos  os doze  vereadores,  para  vocês verem  que  eu  estou
falando a verdade ou eu estou mentindo para vocês, se eu estiver
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mentindo para vocês, o vereador Corazinho tem coragem de vir aqui
e dizer “Faça a minha  renúncia que  eu estou  sacaneando  com o
povo de Cacoal e eu não mereço o respeito e o carinho do povo.”
Fala ainda que se estiver errado o senhor presidente pode pui-lo, da
forma que  achar  melhor,  por um mês, dois meses,  aquilo  que  o
vereador não estiver cumprindo,  pode punir.  O vereador  Cesar
domingos Condack, PSDC, fala que na terça-feira chegou nesta Casa
com o ânimo exaltado, e disse que se juntasse todos os políticos e
vereadores, se perdia  o saco, mas tem seus amigos  vereadores,
visto o trabalho de cada um deles, o que tem feito e lutado. Fala que
o vereador não é Executivo, o vereador legisla, quem tem que fazer
é o prefeito,  é o seu  papel,  e não está sendo  feito  do jeito que a
comunidade quer. Fala que o prefeito Franco Vialetto não foi
colocado na marra, foi por livre e espontânea vontade dos eleitores
nas urnas, com vinte e um mil votos, pela democracia,  e os
vereadores fazem o papel de sua competência, cobrando,
reivindicando, correndo  atrás de obras para seu município, e se
algum vereador  comprar  remédio para levar para a Unidade Mista,
pode ser preso, pois é ilícito, quem  comanda  as máquinas é o
secretário de Obras, quem  comanda  a secretaria  de Saúde é o
secretário de Saúde, que  não está cumprindo com  a obrigação de
secretário, péssimo, como médico, excelente médico, como
cirurgião, excelente  cirurgião, mas como  secretário, uma negação,
incluindo os que passaram, sendo que não melhorou nada ou piorou
mais, e diz isto porque  quando  se bate seis meses pedindo  um
aparelho de raio-x e não teve à altura para comprar esse aparelho,
ou fazer licitação, ou via governo, empréstimo, é culpa do mesmo.
Quando falta produto  de limpeza na Unidade  Mista, como água
sanitária, para combater bactérias, é culpa do secretário, é falta de
gestão, quando falta medicamentos, é falta de gestão do
secret6ário, não da população, dos vereadores.  Diz que quando se
coloca o nome para ser secretário, diretor, tem que saber que tem
competência, estar á disposição da população, e quando ligam para
o mesmo  até oito vezes,  mostra  que este não está nem aí para a
população, e isso deixa o vereador Cesar indignado.  Fala que
quando faltam zeladoras para limpar a Unidade Mista, sangue
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permanecer do sábado até domingo,  havendo  até mal cheiro,  é
culpa do secretário, e presenciou  por que esteve lá, mas tem
aqueles que não aceitam, que acham que está bom. E que está bom
porque não é sua mãe que está lá, não é seu pai que está lá, não é
seu irmão que está lá, se fosse, não estaria bom. Fala que a pessoa
tem que  deixar  de ser hipócrita e tem  que  aprender  a respeitar  o
cidadão cacoalense, aprenda a democracia, não fique dando uma de
demagogo, não fique dando uma de bonzinho, e é bonzinho porque
tem a ‘palha’ no bolso para pagar hospital particular, mas quem não
tem oitenta reais, como viu gente saindo dali sábado, para tirar raio-
x, e lhe disse que sentia, mas não podia pagar o raio-x,  não pode
porque é um crime, e às vezes o eleitor não entende.  Tem
demagogos que acham que está tudo tranquilo, está tudo bom, mas
a população está gritando, gemendo, mas não é culpa dos médicos
da Unidade Mista, pois os mesmos estão se ‘virando nos trinta’ para
dar conta.  Uma enfermeira  trabalhar  a noite  toda  e dar  conta  de
vinte e quatro  pacientes,  e isso não é fácil, e se a mesma  aplicar
remédio errado,  se fizer injeção errada,  e a mesma  teve que  dar
conta disso, de sábado para domingo,  falta mão de obra, falta
gestão, e a população está sofrendo. Tem se que achar um jeito dos
vereadores conversarem com o secretário de Saúde, e que o mesmo
seja humilde,  se não der  conta que passe  para outro,  mas use de
humildade, se não der conta do recado que entregue a pasta. Fala
que pessoas devem fazer visita a Unidade Mista e vai que domingo
passado a agua chegou a trinta centímetros dentro dos corredores,
pois a encanação não deu conta de escorrer,  havendo  risco de
infecção generalizada, sendo que uma senhor com sessenta e sete
anos, com derrame no braço, com saúde, pegou infecção
generalizada no sábado, dentro do hospital e no domingo, às cinco
horas, veio a falecer,  e salienta que  acompanhou o fato.  Fala que
secretário disse que o vereador que está falando deve assumir o seu
lugar, e salienta o vereador  Cesar Condack que não foi eleito para
ser secretário, e sim para ser vereador, e quem pegou a cadeira de
secretário que a assuma  e tenha  responsabilidade.  Diz que está
indignado com a saúde pública, e quem administra não usa, porque
se usasse talvez não fizesse o que estão fazendo.  O vereador
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Adailton Antunes Ferreira,  PRB,  fala  que  esteve  sábado à noite  na
Unidade Mista,  depois  de um acidente,  onde  tinha um jovem  com
fratura na cabeça, precisando  urgente  de tomografia  no hospital
regional, os médicos fazendo  de tudo,  e ao mesmo  tempo  família
dentro de um quarto  gritando  que  o pai não estava  conseguindo
respirar, aí chega uma mulher enfartando, e os familiares a tiraram
do carro, passaram direto para dentro do hospital, e o médico falou:
“Olha eu não sei o que faço, só está eu e a enfermeira. Enfermeira
acode a mulher”; e os familiares disseram: “Não doutor, nós
queremos que um médico atenda ela.” Aí virou uma guerra dentro
do hospital,  um rapaz,  parente  da moça saiu  chutando a porta,  a
enfermeira disse que  estava  quase  largando  tudo  e indo  embora,
pois só estava ela para atender a tudo, o médico também disse que
não tinha o que fazer, pois só estava ele como médico, os familiares
indagaram dele,  vereador  Adailton,  o que  podia  fazer,  mas o que
podia fazer? Fui conversar com o rapaz que saiu chutando a porta e
lhe disse que  a culpa  não é dos servidores  e sim de quem  está
acima deles, e que o mesmo deveria voltar e pedir desculpas, pois o
servidor que foi xingado estava tentando salvar a vida da senhora.
Ele, vereador Adailton, fui dar uma volta dentro do hospital e
encontrou mais  uma  enfermeira  reclamando que  só tinha ela para
atender vinte e cinco pacientes, não tem ninguém para fazer limpeza
do hospital.  Pede  que o senhor  presidente convide o secretário de
Saúde para estar nesta Casa, para dar explicações sobre estes fatos
e também do postinho que foi inaugurado no bairro Vista Alegre, há
cerca de trinta dias, onde não tem médico. E salienta que tem uma
japonesa, não sabe de onde a tiraram, colocaram lá na secretaria de
Saúde, que  simplesmente  lhe  disse:  “Olha vereador,  não tem,  não
tem e não tem, que que o senhor quer que eu faça, o senhor quer
que vou lá atender, eu não médica.”, e ele, vereador Adailton disse
que quem tem que descascar  o abacaxi não é ele, só estava
trazendo o presidente  de bairro,  e disse  ainda que ia a prefeitura,
juntamente com o presidente  do bairro  Vista Alegre,  falar  com o
prefeito, foi, e ficou  aguardando o prefeito,  que  estava  assinando
papéis importantes, e na hora que o ‘pistronca’ abriu a porta, só não
passou por cima dele,  vereador Adailton e do presidente do bairro,
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porque saíram da frente,  senão tinham  sido atropelados,  tentou
pegar em sua mão, mas o prefeito disse que não queria falar e foi
embora. Conseguiu  falar com a Ivone, e esta prometeu  que ia
verificar o que podia ser feito. Pede que o prefeito convide o
secretário que venha  aqui. Em aparte  o vereador  Mário Moreira
sugere que  o secretário traga  a lista de servidores  da saúde que
estão cedidos  para  gabinetes  de deputados,  enfermeiros,  técnicos
de enfermagem,  técnicos administrativos. Continuando, o vereador
Adailton Antunes  corrobora  o pedido  em relação aos funcionários.
Em seguida diz: “Estive junto com a vereadora Maria Simões, hoje,
tivemos informação de um, de alimentos que estavam sendo
desviados da secretaria de Ação Social, estava ali em um
supermercado, minimercado  aqui no município de Cacoal. Estive
com a vereadora Maria Simões, senhor presidente, estive com ela lá
almoxarifado para pegar o pedido destes alimentos, e foi um pé de
confusão, porque quando chega vereador nestes locais, é o
seguinte: todo mundo se cala, os que estão dando risada, fecham a
cara, baixam  a cabeça e aí joga um para  outro,  aí precisou  um
secretário lá, secretário de Administração, para poder autorizar, nos
dar esse requerimento  que foi feito por parte da SEMAST  ali,
almoxarifado. De posse dessa relação, do que foi pedido de
alimentos, nós saímos ali por volta do meio-dia, fomo lá na SEMAST,
conversado ali com a servidora da EMAST, que não quero aqui citar
o nome  e ela procurando  uma  outra  servidora  e aí as conversas
começaram a ficar  desencontradas, e na hora em que falamos em
envolver o Ministério Público, aí servidor  saiu correndo  para  todo
lado, e nisso eu fiquei ali na secretaria, a vereadora Maria Simões foi
lá para  esse mercado,  ficou  lá na porta,  a vereadora  me ligou  e
disse: “Vereador, corre aqui que o carro da SEMAST  acabou  de
chegar aqui para pegar estes alimentos”, nós fomos para lá, senhor
presidente, chegamos  lá, realmente  o carro  estava  lá, quando nos
viram entraram  dentro  do carro,  foram  embora,  nós apertamos  o
dono do mercado e ele nos levou até a garagem do mercado dele e
nos mostrou ali o que nós estávamos procurando. Vou confessar aos
senhores, que me deu um certo aperto no coração quando
descemos a escada  e vimos lá, creme  de leite,  azeitonas,  eu não
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acredito que estes  servidores  fizeram isso de má fé não, porque é
muita ‘mesquinhagem’, é muita pouca coisa, nós estamos falando de
coisinhas, de coisinhas,  de caixas  de fósforo, nós estamos  falando
destas coisinhas,  coisas pequenas,  para nós , mas para quem
precisa é muita coisa. Eu acredito que estas pessoas tem que dar as
devidas explicações, porque o dono do mercado nos relatou que foi
pedido para deixar lá quinta-feira estas coisas guardadas, eu não sei
se a secretaria  não tem onde guardar.  Mas daí eu fui com o
vereador Rafael lá na secretaria saber se não tem onde guardar, e
nós chegamos lá na secretaria, senhor presidente, e dentro de um
banheiro, tinha  um tapume  escondendo  a porta  do banheiro,  nós
puxamos o tapume, entramos dentro do banheiro e tinha lá
aproximadamente umas  vinte cestas básicas. E na hora que nós
chegamos na sala, senhor presidente, que nós pedimos para olhar o
banheiro, as servidoras que estavam ali, já ‘se levantou’ e disseram:
“Olha, nós não temos nada a ver  com isso, nós não temos nada a
ver”, e já saíram de dentro  da sala, porque  e já sabiam  que o
negócio era feio, e nós entramos  ali e registramos  aqueles  cesta
básicas ali dentro  e uma  servidora   relatou  que  há mais de dois
meses que aquelas cestas básicas estão guardadas  dentro do
banheiro, dentro do banheiro. Então cabe a secretária dar as devidas
explicações dela, cabe a quem de direito dar suas explicações,
porque a polícia militar colheu todos os dados e acredito que isto vai
dar muita conversa,  senhor presidente,  não vai ser pouca  não,
acredito também que  é fato  isolado  destes  servidores,  e tomara a
Deus que não tenha  nenhuma  ilegalidade  por trás de tudo isto,
porque isso acaba sendo uma vergonha para o município de Cacoal.”
O vereador Bruno Trevizani, PDT, fala que na quinta-feira esteve no
distrito de Divinópolis, na oficialização do mesmo como distrito, e em
breve o local terá posto de saúde, reforma de quadra de esportes,
ou mesmo  construir  uma  nova,  e agora  os deputados,  prefeito  e
governador podem  injetar dinheiro público na comunidade, colocar
emendas. Diz sobre  sua  solicitação a SEMMA que pede  notificação
aos proprietários de terrenos baldios na cidade, que estão bastante
sujos e com mato,  sendo  que  lhe foram  encaminhadas respostas,
com vários ofícios, a proprietários, de que os mesmos serão
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penalizados se não fizerem  a limpeza  de seus  terrenos.  Convida o
secretário de Saúde para que venha esclarecer  aos vereadores,
população, o que  está acontecendo  na  Unidade Mista,  pois esteve
conversando com servidores,  alguns  conversam,  outros fogem  às
conversas, e lhe foi relatado que existe sim a falta de medicamentos
porque a demanda  é muito grande,  assim que o mesmo venha
esclarecer, traga  documentos,  comprove.  Comenta  que  na sessão
passada vereador  disse  que  se poderia  pegar  secretários, os doze
vereadores, jogar num saco plástico de lixo, que não valia quarenta
centavos do saco plástico. Diz que  ele, vereador  bruno  Trevizani,
não entende assim, e que está fazendo seu papel, continua
trabalhando muito, participando de reuniões, e se quiserem acha-lo,
tem que  achar  na zona  rural,  faz seu trabalho,  e faz o que  pode
fazer, dentro da lei e pede que retirem deste saco plástico, pois não
se considera dentro do mesmo. Tem o site, Portal da Transparência
de Cacoal,  tem ainda o face,  de pessoa que não se identifica, que
colocou vereador dentro de uma SW4 e deixa claro que nunca andou
dentro de um carro da Câmara e se Deus quiser não precisará andar
e também nunca  pegou  uma diária. É lei, pode  pegar  diária, se
quiser, mas tem uma linha de pensamento  de que  quando entrou
aqui, que não ia fazer uso de diárias, e quem quiser comprovar é só
entrar no site,  se pegou diárias ou se tem requisição de carro.  Vai
para Porto Velho,  cidades vizinhas e linhas vicinais, com seu carro.
Fala que  esteve  na  prefeitura,  em algumas salas,  a procura do tal
raio-x, que dizem que estava sendo licitado, encontraram o projeto
engavetado, e agora o mesmo está no devido lugar e em breve será
licitado, para atender a população, não a gaveta. Comenta sobre sua
indicação que  pede  a limpeza  dos canteiros  centrais  das  avenidas,
principalmente da Avenida Amazonas.  Pede ofício a pedido de
moradores com relação ao abandono  dos parques  infantis  e que
providências sejam tomadas quanto a isto. Que ofício seja enviado
ao Corpo  de Bombeiros  por  ter atendido no estádio Agalir  Tonelli,
onde o União jogou contra o time de Porto Velho, sendo que na hora
do jogo aconteceram  dois acidentes.  Fala que ontem aconteceu
concurso público, e que servidores braçais sejam contratados o mais
rápido para que sejam tapados os buracos da cidade, urgente, pois
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as ruas estão intransitáveis. Fala que neste sábado que vem o União
irá a Porto Velho,  onde  espera  reverter  o resultado e ir a final do
campeonato. O vereador Claudemar Littig, PDT, destaca o
investimento desproporcional por parte do Poder Executivo Municipal
em relação ao esporte na zona rural, uma crítica construtiva e busca
igualdade entre as pessoas que moram na zona rural, sendo que a
AMEC desempenha  inúmeros trabalhos que  merecem  elogios,  mas
está deficiente ao investimento e atenção ao contribuinte do campo,
que também gosta do esporte, e fica sempre em segundo plano. Diz
que está chegando mais uma final do campeonato da zona rural, e
mais uma vez os vereadores vão ouvir críticas a respeito do estádio
Aglair Tonelli, por estar com muro caído a mais de um ano,
arquibancada interditada por mais de dois anos, e cobra atitude do
secretário Romeu,  para que seja solucionada a questão da reforma
do estádio. Fala  que  o prefeito  esteve  no distrito  de Divinópolis e
anunciou lá a construção de uma quadra poliesportiva para a Linha
21, e em nome de toda a comunidade agradece ao prefeito por ter
atendido sua reivindicação. Pede que ofício seja enviado ao prefeito
solicitando que seja encaminhado  projeto de lei para criação do
Conselho Municipal de Esportes e Lazer, uma maneira de colaborar
com o esporte de Cacoal. Pede que seja recuperada a ponte sobre o
rio Limão, na Linha 10, e pede urgência, e se o mesmo não resolver,
que pelo o menos  o secretário de Trânsito sinalize  a ponte,  para
evitar acidentes.  Pede  ainda  a recuperação da  ponte  da  Linha 13,
depois do campo do Corintinhas, onde logo após tem dois morros,
que também precisam  de recuperação. Cobra a recuperação da
ponte do bairro  Village  do Sol,  que  dá acesso  ao bairro  Teixeirão,
pois é inadmissível uma ponte  dentro da cidade ficar mais de uma
semana sem recuperação. Diz de sua preocupação em relação as
avenidas Uirapuru e Amazonas, ambas por coincidência
pavimentadas com recursos de emenda do senador Acir, na Avenida
Uirapuru novamente  tem dois pontos  que estão necessitando  de
recuperação, e se preocupa ainda quanto a Avenida Amazonas, e é
precisa de recuperação urgente,  onde tem bocas de lobos mal
planejadas em sua localização. Pede que Executivo faça a devolução
de recursos  de  duzentos mil reais  para a secretaria de Agricultura,
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pois foi passado  para  o Meio  Ambiente,   e o secretário e prefeito
assinaram que o recurso seria devolvido,  mas ainda não foi feita a
devolução, e secretaria  de Agricultura  necessita  do dinheiro.  Que
ofício seja enviado ao secretário de Agricultura solicitando que sejam
feitos os carreadores  das linhas 21, 17, 19 e 14, onde há mais de
quatro anos os agricultores não são atendidos. Parabeniza a Maura,
eleita presidenta do PDT – Partido Democrático Trabalhista. Registra
que na semana  passada  não pode  estar presente  na sessão por
estar com problemas  de saúde. O vereador  Rafael  Evangelista  da
Silva Chaves, DEM, pede que ofício seja encaminhado secretário de
Meio Ambiente solicitando que o mesmo recolha o entulho que está
no portão do cemitério, sendo que isto teria que ser feito antes do
Dia de  Finados. Fala que esteve  junto com o vereador  Donizeti na
Eletrobrás cobrando o recuo da rede de energia elétrica da Rua Flor
de Maracá, para que a mesma possa receber  agora o asfalto. Que
ofícios sejam enviados ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas
pedindo o cumprimento das Leis 3248/13,  3249/13 e 3250/13,  leis
que foram sancionadas pelo  prefeito,  mesmo  fora  de  prazo,  e que
traz transparência ao Poder  Público, de sua autoria,  e que  contou
com apoio de todos os vereadores para suas aprovações. Diz de sua
indicação ao prefeito para que o mesmo possa fazer declaração de
emergência em relação as vias públicas de Cacoal,  que  estão em
situações críticas, algumas  com valetas de mais de um metro e
meio, ruas em que os moradores não conseguem tirar os carros das
garagens, outras  em que  não conseguem  transitar,  uma  situação
crítica. Diz que o prefeito tem opção de decretar ou não situação de
emergência, mas decretou  situação de emergência na Educação,
para contratação de ônibus, funcionou, decretou situação de
emergência no Meio Ambiente,  na questão do lixo, funcionou,
decretou emergência na Saúde, mas infelizmente  o secretário já
deveria ter agido há uns três meses e feito a compra do necessário,
com dispensa  de licitação, e somente  agora  está se tomando  as
providências. Em  aparte  o vereador  Adailton Antunes diz que  hoje
esteve no almoxarifado e foi feita compra na Ortomed, de Rolim de
Moura, no valor de oitenta mil reais.  Acha que alguém explicou ao
secretário como o mesmo deveria proceder para comprar
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medicamentos. Continuando, o vereador  Rafael Evangelista diz que
a legislação federal  prevê a dispensa de  licitação nestes  casos  e o
secretário de Saúde, bom profissional,  bom  cirurgião, servidor  do
estado de Rondônia, servidor  do município de Cacoal  e trem  seus
afazeres particulares, e assim acha que o mesmo  trabalha demais,
mas não pode,  uma pasta de Saúde trata de vidas, tem que haver
dedicação exclusiva,  tem que  ter responsabilidade,  pois são vidas,
que podem ser levadas a sério. Diz que fez indicação solicitando que
o SAAE com recursos  próprios faça a drenagem da Unidade Mista,
ampliação de tubos,  para  que  não volte água para  a unidade  de
saúde, o mais rápido possível. Fala que a situação tem que ser
resolvida naquele  local, pois como  está é uma  irresponsabilidade,
ainda que se responsabilize  quanto  aos chuveiros  e torneiras  da
unidade que  estão vazando.  Quanto  ao secretário de Obras  pede
que o mesmo pare de fazer promessas e não cumprir, pois o mesmo
esteve em uma residência e disse que deveria comprar os tijolos que
ele ia fazer a caixa, fazer limpeza, para não inundar a casa e ainda
jogar caçambas de cascalho para aterrar buraco, a pessoa comprou
o material,  e ao ser cobrado o secretário disse  que não ia fazer  o
serviço, então lhe disse; “O senhor tem que tomar vergonha, rapaz,
o senhor assumiu compromisso, o senhor tem que ir lá cumprir com,
ele, o morador comprou o material, rapaz.”, e fica pensando o que
passa na cabeça do secretário de Obras para fazer um cidadão
cacoalense que  já paga  seus impostos  comprar  material  e depois
dizer que não vai fazer o serviço, isso é uma vergonha, e chama a
atenção com todo o respeito ao PDT, e salienta que fez
requerimento ao prefeito para que passe, vai ser votado na próxima
semana, o que foi gasto com as avenidas  Uirapuru,  Amazonas,
Espirito Santo e final da Afonso Pena e Nações Unidas, com
drenagem, sendo que o asfalto foi feito, o município gastou valores
exorbitantes, a Avenida Uirapuru  voltou a dar problemas,  e as
avenidas Uirapuru  e Amazonas,  são de emenda  do PDT, e esse
secretário de Obras investiu tudo nestas avenidas  e outras vias
deixou à mercê, e indaga se é por causa de ser emenda do senador,
que é do seu partido político, mas tem que dar prioridade  ao
município de Cacoal. O vereador Emílio Junior Mancuso de Almeida,
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PTB, diz que quer deixar claro que às vezes o vereador se expressa
e acaba  atribuindo culpa  a algumas  pessoas  sem querer  e espera
que o senador Acir Gurgacz continue com as emendas para Cacoal,
trazendo recursos para Cacoal. Em aparte o vereador Rafael
Evangelista parabeniza o senador Acir Gurgacz pelas emendas, mas
o secretário de Obras é que está fazendo  as coisas erradas,  se
posicionando de forma  insensata.  Continuando,  o vereador  Emílio
Junior diz que este é o papel do vereador para que Cacoal continue
crescendo. Diz que ele,  vereador  Emílio Junior, Donizeti, Valdomiro
Corá e Pedro  Ferrazin  estão nesta  Casa  por  três mandatos,  dados
pelo povo, e vê dificuldade  do presidente  em conduzir  certos
assuntos nesta Casa, mas diz ainda que essa dificuldade é por ter o
coração bom.  Acha que é preciso  os vereadores  se policiar no que
dizem nesta Casa, seja no Gabinete,  seja na presidência, e seja
transformado em favor  da  sociedade  cacoalense,  e quando se fala
na tribuna por várias vezes, às vezes discorda no campo das ideias,
porém é preciso  respeitar  uns  aos outros,  e se assim  não fizer o
povo cacoalense  olhará para os vereadores  com outros olhos.
Quando se fala que a Mesa comprou uma camioneta,  que o
vereador pegou diária, tem se que saber o que é direito do vereador
ou não é direito, fala que o vereador Bruno entrou nesta casa com o
sentimento de não precisar e isto tem que ser respeitado, mas tem
vereadores, como  ele, Paty Paulista,  que  já usou  diárias para  ir a
Brasília, discutindo  o problema  junto  a TRIP,  Azul, em relação as
aeronaves em Cacoal, foi e bem representou esta Casa, juto com o
vereador Claudemar.  Pede desculpas aos pares se em algum
momento ofendeu alguém, pois  não era sua intenção, a diária tem
que ser usada, direito do vereador, mas com responsabilidade. Não
tem dúvidas que o presidente pauta pela legalidade, e salienta que
sempre procurou respeitar a todos, respeitar a opinião de cada um.
Pede que todos os vereadores se entendam mais, dialoguem mais,
para que a sociedade do município de Cacoal ganhe com a união dos
vereadores, e é isso espera  dos mesmos.  Em aparte  o vereador
Bruno Trevizani diz que explicou claramente  que é direito do
vereador pegar ou não diárias. Continuando,  o vereador  Emílio
Junior faz um chamado da paz, respeitoso, para que os vereadores
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atinjam uma meta para que o povo de Cacoal no dia de amanhã se
sinta honrado  com o trabalho  dos vereadores.  O Sr. presidente
vereador Pedro Ferrazin diz que já conversou com vários vereadores
em seu gabinete  sobre os vereadores  um respeitar  o outro na
tribuna, para que a sociedade não perca. Os vereadores tem que se
unir mais, e a partir  de hoje os vereadores  tem que mostrar  à
sociedade que estão unidos.  O vereador  Pedro Antonio Ferrazin
passa a presidência da sessão para o vereador Mário Moreira, vice-
presidente, e ocupa  a tribuna onde  após cumprimentar a todos,  e
pede que ofício seja enviado ao diretor do DNIT em relação a uma
erosão na BR-364,  próximo a entrada  do bairro  Vista Alegre,  em
nome de todos os vereadores.  Que ofício seja enviado para a
Secretaria de  Obras para que haja uma frente de emergência para
patrolar todos os pontos críticos da cidade, pois tem várias ruas em
que os carros não entram mais em suas garagens. Salienta que hoje
não tem reserva de cascalho e no próximo ano o secretário de Obras
estocar cascalho melhor, como era antigamente,  depositado  na
secretaria de Obras. Em aparte o vereador Donizeti diz que tem que
haver legalização das cascalheiras, pois  hoje a população não quer
mais doar cascalho  porque  tem medo  de multas  da SEDAM.  Em
aparte o vereador  Adailton  Antunes  diz que por mais que tenha
cascalho na cidade tem apenas uma ou duas caçambas funcionando,
e assim cabe ao governo do estado ajudar, pois Cacoal está dentro
do estado.  Que  os doze  vereadores  e prefeito  vão ao gabinete do
governador e peçam ajuda. Continuando, o vereador Pedro Ferrazin
pede que ofício seja enviado a secretaria de Meio Ambiente pedido a
poda das árvores do município de Cacoal, bem como no distrito do
Riozinho. Diz ainda  que  convidará o Dr. Julio Cesar  secretário de
Saúde para  reunião e esclarecer  dúvidas com  relação a Saúde, na
tribuna ou no gabinete.  Em aparte o vereador  RAFAEL Evangelista
pede que seja convidado o Ministério Público para se fazer presente,
Dr. Dante, para que se possa fazer um TAC ou algo assim.
Continuando, o vereador Pedro Ferrazin agradece  a todos os
comerciários pela passagem  do Dia do Comerciário. Quanto a
Divinópolis, agora distrito, e agora os vereadores tem que lutar por
uma Unidade  de Saúde no distrito de Divinópolis. Em aparte  o
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vereador Mário Moreira diz que foi um trabalho de todos os
vereadores, sendo que o vereador Claudemar Littig, foi quem pegou
à frente do projeto de lei. Em aparte  o vereador  Paty Paulista
informa que haverá grandiosa festa na Comunidade Cristo redentor,
bairro Village do Sol, onde se espera  mais de sete mil pessoas,
assim que o secretário de Obras possa fazer um paliativo de acesso
no local. O vereador Pedro Ferrazin encerra sua palavra, e logo após
reassume a presidência da Sessão. Ordem do Dia. Todos os
vereadores estão presentes.  O Requerimento  n. 97/CMC-2013  de
autoria do vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo
120, § 2° e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa  de Leis requer
que seja posto em votação o presente  requerimento  de Urgência
Simples para deliberação do Projeto de Lei n° 139/13, de autoria do
Poder Executivo, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que seja lida somente  a
súmula e parecer do projeto de lei, pois o mesmo já foi amplamente
discutido e analisado  nas reuniões das Comissões Permanentes,  o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 139/13 – “Dispõe sobre a abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  e de  Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade. O Projeto  de  Lei n.  139/13 é colocado
em discussão é logo após em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida é o Requerimento  n. 98/CMC-2013 de autoria do
vereador Pedro Antonio Ferrazin que nos termos do artigo 120, § 2°
e 124 do Regimento  Interno  desta  Casa de Leis requer  que  seja
posto em votação o presente  requerimento  de Urgência Simples
para inclusão e deliberação do Projeto de Lei n° 140/13, de autoria
do Poder Executivo, é colocado em votação e aprovado por
unanimidade. O vereador  Rafael  Evangelista  da Silva Chaves em
Questão de Ordem  requer  verbalmente  que seja lida somente  a
súmula e parecer do projeto de lei, pois o mesmo já foi amplamente
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discutido e analisado  nas reuniões das Comissões Permanentes,  o
que colocado à disposição do Plenário foi aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 140/13 – “Autoriza o Poder
Executivo Municipal  a fazer concessão de direito real de uso do
imóvel público à Metalúrgica & Construtora Cacoal Ltda. – EPP e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 140/13 é colocado em discussão é
logo após em votação e aprovado  por unanimidade. O Presidente
desta Casa, vereador  Pedro Antonio  Ferrazin  após verificar  nada
mais haver  a deliberar  na Ordem  do Dia, declara  encerrada  esta
sessão às 21h14min  mandando que  se lavrasse  esta ata,  que  vai,
após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.////////////////////////////////////////////////////////////////////
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